



Nr. 2677 /6.05.2019

**Condiții specifice pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor vacante prin pretransfer consimțit între unități, sesiunea 2019**

Nr.crt.	Unitatea de învățământ	Condiții specifice	Grila de evaluare (dacă este cazul)
1	Liceul de Arte Plugor Sandor	<p>Nu a fost sancționată disciplinar în ultimii 2 ani școlari</p> <p>Calificativ Foarte bine obținut în ultimii 5 ani</p> <p>Minimum 5 activități extracurriculare dovedite prin documente</p> <p>Participarea la cel puțin 2 cursuri de perfecționare, în ultimii 2 ani, dovedite prin documente</p> <p>Inspecție specială la clasă efectuată la unitatea școlară la care se solicită pretransferul-2 ore la clasă,</p> <p>Interviu cu întrebări specifice</p> <p>La interviu se vor avea în vedere întrebări legate de dosarul depus de candidat și experiența profesională</p> <p><b>Corelația dintre documentele prezentate , CV, experiența profesională și competențele profesionale ale candidatului</b></p> <p>Prezentarea autoevaluării în urma activității la clasă în baza următoarelor criterii:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- obiective stabilite;</li><li>- conținuturi predate;</li><li>- instrumente de evaluare;</li><li>- calitatea relației cu grupul clasă;</li><li>- gradul de atingere al obiectivelor (Spec/criteriu)</li></ul> <p><b>Prezentarea proiectului de traseu profesională prin referire la activitatea didactică și activitatea extrașcolară</b></p> <p>Se vor puncta:</p> <p>a. Calitatea prezentării (coerență, concizia prezentării, adecvarea exprimării la contextul dat, folosirea mijloacelor IT în prezentare, fezabilitatea obiectivelor)</p> <p>b. Gradul de adecvare a proiectului de traseu profesional la obiectivele specifice ale instituției (regăsite în PDI - <a href="http://www.liceuldearteplugorsandor.ro">www.liceuldearteplugorsandor.ro</a>)</p>	<p>Este obligatoriu ca profesorul să obțină minimum nota 9.00</p> <p>Punctajul se acordă astfel: 50 de puncte pentru nota 10 40 de puncte pentru nota 9</p> <p>Maximum 50 de puncte</p> <p>Maximum 25 puncte</p> <p>Maximum 25 puncte</p> <p>25% - 5 puncte 50% - 15 puncte 100% - 25 puncte</p>

		Calificativ FOARTE BINE în ultimii 4 ani	
		Fără sancțiuni în l. Anii 2 ani	
2	LICEUL "KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR"	Susținerea unei ore în disciplina postului, evaluată cu minim nota 9.00, conform fișei de evaluare a lecției (Anexa 4) din metodologie	
		Participare la cursuri de formare profesională (cel puțin 2 cursuri), în ultimii 4 ani	
		Calificativ FOARTE BINE, fără sancțiuni disciplinare în ultimii 5 ani școlari	
3	Școala Gimnazială Antos János, Reci și structurile arondate	Dovada obținerii a 90 de credite în ultimii 5 ani școlari (2013.09.01-2018.08.31)	
		Cel puțin nota 8 la inspecția specială la clasă, care se va desfășura la Școala Gimnazială Antos János din Reci	
		Inspecție specială la clasă ( o oră la ciclul gimnazial, o oră la ciclul liceal)	Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină minimum nota 9,00 50 p. pentru nota 10 40p. pentru nota 9,00
		Scrisoare de intenție	a.) argumente din care să rezule că solicitantul este potrivit pentru ocuparea postului max. 5p b.) recomandările profesionale care susțin solicitarea max. 5p
4	COLEGIUL NAȚIONAL "SZÉKELY MIKÓ"	Interviu	a.) Colerația dintre documentele prezentate, CV, experiență profesională și competențele profesionale și ale candidatului 10p b.) Impactul și relevanța proiectelor și a activităților extrașcolare derulate la nivel școlar, local, regional, național și internațional menționate în dosarul depus 10p, c.) Prezentarea proiectului de traseu profesional prin referire la activitatea didactică și activitatea extrașcolară 10p
5	Scoala Gimnaziala Nicolae Colan Sf. Gheorghe	Calificativ ~ foarte bine~ fără sancțiuni disciplinare pe ultimii cinci ani Participare la minim trei cursuri de formare /perfecționare, dintre care cel puțin unul să fie cu credite ultimii 3 ani (2015-2018) Participare la proiecte educaționale curriculare și extracurriculare minim 2 (două) în școala în care a predat, dovedite cu adevărită, pe ultimii 5 ani (2013-2018)	
		Inspecție specială la clasă în profilul postului	Conform anexei nr.4 din metodologiei
		1. Calificativul "Foarte bine" în ultimii trei ani școlari	
		2. Cel puțin trei ani experiență în predarea disciplinei specifice postului solicitat	
6	Liceul Tehnologic Economic Berde Aron	3. Susținerea unei lecții demonstrative în disciplina postului solicitat, evaluate cu nota 8 (opt), conform fișei de evaluare a lecției (Anexa nr. 4 din metodologie), de către o comisie alcătuită din 2 membri din unitatea de învățământ.	

		<p style="text-align: center;"><b>Inspecție specială la clasă</b></p> <p>efectuată în unitatea școlară la care se solicită pretransferul - 2 ore la clasă, nota minim 9</p>	<p style="text-align: right;"><b>Maxim 50 puncte</b></p> <p>Inform metodologiei privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar 2019-2020 aprobată prin OMEN 5460/12.11.2018</p> <p>Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină minim nota 9,00</p> <p>Punctajul se acordă astfel: - 50 puncte pentru nota 10 - 40 puncte pentru nota 9</p> <p><b>Maxim 5 puncte:</b> nota 10 - 5 puncte între 9-9,99 - 4 puncte între 8-8,99 - 3 puncte între 7-7,99 - 2 puncte între 6-6,99 - 1 puncte</p> <p><b>Maxim 10 puncte:</b> între 50-100 credite - 10 puncte între 0-49 credite - 5 puncte</p> <p><b>Maxim 5 puncte</b> Fiecare activitate - 1 punct</p> <p><b>Maxim 10 puncte</b></p> <p><b>Scrisoare de intenție</b> Se vor avea în vedere:</p> <p>a) argumente din care să rezulte că solicitantul este potrivit pentru ocuparea postului</p> <p>b) recomandările profesionale care susțin solicitarea</p> <p><b>5 puncte</b></p> <p><b>5 puncte</b></p> <p><b>Interviu</b> La interviu se vor avea în vedere întrebări legate de dosarul depus de către candidat și experiența profesională dobândită</p> <p><b>Maxim 20 puncte</b></p> <p>Corelația dintre documentele prezentate, CV, experiența profesională și competențele profesionale și ale candidatului</p> <p><b>10 puncte</b></p> <p>Prezentarea proiectului de traseu profesional prin referire la activitatea didactică și activitatea extrașcolară, în conformitate cu ethosul școlii</p> <p><b>10 puncte</b></p> <p>Punctajul final va fi stabilit prin suma dintre punctajul obținut conform Fișei de evaluare (Anexa 2 a Metodologiei - cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020, aprobată prin OMEN nr. 5460/12.11.2018) și punctajul din grila de evaluare stabilită pentru condițiile specifice.</p>
7	<p>Școala Gimnazială „Mihail Sadoveanu” Întorsura Buzăului</p>		
8	<p>Școala Gimnaziala Gaal Mozes</p>		<p>Cadrul didactic să nu aibă sancțiune disciplinară în ultimii 2 ani școlari</p> <p>Cadrul didactic să aibă calificativul Foarte bine în ultimii 2 ani școlari</p>

9	Școala Gimnazială "Végh Antal", Cernat	Inspecție specială la clasă efectuată în unitatea școlară la care se solicită transferul - 1 oră )asă, nota minim 9	) este cazul
		Calificativul "Foarte Bine" în ultimii 4 ani, fără sancțiuni disciplinare Adeverințe privind formarea continuă cu credite transferabile în ultimii 3 ani, cel puțin 60 de credite inspecție la clasă, nota minimă 9,00 minim 90 credite transferabile calificativ foarte bine pe ultimii 3 ani fără sancțiuni disciplinare în ultimii 3 ani	Nu este cazul Nu este cazul
10	Școala Gimnazială „ADY ENDRE„	Calificativul Foarte Bine obținut pe ultimii 4 ani Lecție demonstrativă notată (în caz de egalitate diferențierea se va face în baza notei de la lecția demonstrativă)	Notată conform Anexei 4 din Metodologia de mobilitate
11	Școala Gimnazială "Avram Iancu"	Participarea la cel puțin 2 stagii de pregătire de formare în ultimii 4 ani	
12	LICEUL TEORETIC MIKES KELEMEN	Calificativul FB în ultimii 4 ani Participare la cel puțin 5 cursuri formare în ultimii 4 ani	
13	Școala Gimnazială Hăghig	obținerea calificativului Foarte Bine în ultimii 5 ani acumularea de 90 de credite în ultimii 5 ani	
		Nota examenului de licență în domeniul pentru care este scos postul sau media examenului de bacalaureat pentru învățătorii fără licență	<b>Maximum - 5 puncte</b> Nota 10 - 5 p. Între 9 - 9,99 - 4 p. Între 8 - 8,99 - 3 p. Între 7 - 7,99 - 2 p. Între 6 - 6,99 - 1 p.
		<b>Inspecția specială</b> la clasă efectuată în unitatea școlară la care solicită transferul/pretransferul – 2 ore la clasă	<b>Maximum – 50 p</b> Cf. metodologiei – cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar 2019 – 2020 aprobată prin O.M.E.N.nr. 5460/2018 Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină <b>minimum nota 9,00.</b> Punctajul se acordă astfel: <b>50 de puncte pentru nota 10;</b> <b>40 de puncte pentru nota 9.</b>
	<b>Colegiul Național "Mihai Viteazul", Sf.Gheorghe</b>	<b>Participarea/organizarea de activități extracurriculare</b> Participare/ organizare de activități extracurriculare sub egida MEN/ÎȘI/în parteneriat cu diverse ONG-uri și instituții (maximum 5 puncte)	<b>Maximum - 5 puncte</b> 1 punct / activitate
		<b>Interviu</b>	<b>Maximum 40 de puncte</b>

**Colegiul Național "Mihai Viteazul", Sf.Gheorghe**

La interviu se vor avea în vedere întrebări legate de dosarul deus de către candida ) experiența profesională dobândită

a) Corelația dintre documentele prezentate, CV, experiența profesională și competențele profesionale și ale candidatului (maximum 10 puncte);

b) Prezentarea proiectului de traseu profesional prin referire la activitatea didactică și activitatea extrașcolară, în conformitate cu etosul școlii (maximum 10 puncte).

c) Modslități de rezolvare a posibilitelor conflicte între elev - elev/elev-profesor/profesor - profesor/ profesor-părinte, atât din perspectiva cadrului didactic, cât și din perspectiva cadrului didactic dirginte (maximum 10 puncte)

d) prezentarea experienței avute în activitatea desfășurată cu elevii cu nevoi speciale/CES/proveniți din medii socio-economice dezavantajate (maximum 10 puncte)

**Total punctați:**

**Maximum 100 p**

**Punctaajul total va fi suma dintre punctaajul obținut de către candidat conform Anexei nr. 2 și Anexei nr. 14 la Metodologia cadru aprobată prin O.M.E.N. nr. 5460/2018 și punctaajul obținut din criteriile specifice Colegiului Național „Mihai Viteazul” Sfântu Gheorghe pentru ocuparea posturilor vacante pentru anul școlar 2019 - 2020.**

Vor fi anexate dosarului următoarele documente:

1. Documentele specificate în Anexa nr. 14 la Metodologia cadru aprobată prin O.M.E.N. nr. 5460/2018
2. Atestate profesionale și certificate de competențe lingvistice - în copie conform cu originalul;
3. Documente eliberate de cabinetele de Medicina Muncii care să ateste faptul că este apt pentru activități didactice;
4. CV;
5. Adevăriniță care să ateste calificativul Foarte Bine în ultimii 5 ani școlari sau pe perioada lucrată dacă aceasta este mai mică de 5 ani.

15	Liceul Teoretic "Nagy Mozes" Tg.Secuiesc	Calificativul FOARTE BINE pentru ultimii 5 ani Dovada a 90 de credite profesionale transferabile	ANEXA NR. 4 ȘI ANEXA NR. 9 DIN METODOLOGIA DE MOBILITATE A PERSONALULUI DIDACTIC DE PREDARE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR ÎN ANUL ȘCOLAR 2018-2019. NOTA MINIMA DE LA INSPECTIA SPECIALĂ, RESPECTIV PROBA PRACTICA SA FIE NOTA 8.00 (OPT)
16	LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI"	INSPECTIA SPECIALĂ LA CLASĂ PENTRU PROFESOR ȘI PROBA PRACTICĂ PENTRU MAISTRU INSTRUCȚOR ÎN PROFILUL POSTULUI . NOTA MINIMA DE LA INSPECTIA SPECIALĂ, RESPECTIV PROBA PRACTICA SA FIE NOTA 8.00 (OPT)	ANEXA NR. 4 ȘI ANEXA NR. 9 DIN METODOLOGIA DE MOBILITATE A PERSONALULUI DIDACTIC DE PREDARE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR ÎN ANUL ȘCOLAR 2018-2019. NOTA MINIMA DE LA INSPECTIA SPECIALĂ, RESPECTIV PROBA PRACTICA SA FIE NOTA 8.00 (OPT)
	Școala Gimnazială „ Nicolae Russu ” Sita Buzăului	Nota examenului de licență / diplomei de bacalaureat pentru învățătorii fără licență	Maxim 5 puncte: nota 10 - 5 puncte între 9-9.99 - 4 puncte între 8-8.99 - 3 puncte între 7-7.99 - 2 puncte între 6-6.99 - 1 puncte



17	Școala Gimnazială „Nicolae Russu” Sita Buzăului	Participare la activități în cadrul programului de formare continuă acreditate de minister în ultimii 2 ani finalizate cu certificat de competențe profesionale	Maxim 10 puncte: ...tre 50-100 credite - 10 puncte între 0-49 credite - 5 puncte
		Participare la activități extracurriculare	Maxim 5 puncte Fiecare activitate - 1 punct
		Inspecție specială la clasă efectuată în unitatea școlară la care se solicită pretransferul - 2 ore la clasă, nota minim 9	Maxim 50 puncte Conform metodologiei privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar 2019-2020 aprobată prin OMEN 5460/12.11.2018 Este obligatoriu ca profesorul candidat să obțină minim nota 9,00
		Scrisoare de intenție Se vor avea în vedere: argumentele solicitantului și recomandările profesionale	Maxim 10 puncte
<b>TOTAL</b>		<b>100 PUNCTE</b>	
Punctajul final va fi stabilit prin suma dintre punctajul obținut conform Fișei de evaluare (Anexa 2 a Metodologiei - cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2019-2020, aprobată prin OMEN nr. 5460/12.11.2018) și punctajul din grila de evaluare stabilită pentru condițiile specifice.			
18	Școala Gimnazială Dr. Gelei Jozsef Arcuș	Inspecții specială la clasă simultană	Inspecția specială la clasă se evaluează conform fișei de evaluare - anexa 4 din metodologie
19	Școala Gimnazială nr.1. Zăbala	Calificativul FOARTE BINE în ultimii cinci ani școlari	
20	CSS SF.GHEORGHE	90 credite transferabile în ultimii 5 ani Calificativul FOARTE BINE în ultimii trei ani	



**Inspector școlar general,**  
prof. KISS MÁRTA  
**Inspector școlar pentru managementul resurselor umane,**  
prof. KISS ÉVA ILDIKÓ

**Președinte comisie județeană,**  
**Inspector școlar general adjuncț,**  
prof. MARCELA ȘTEFU

